
    8 -1- August 6-8, 2007 
 

 
 

 
Interviews with 1,029 adult Americans conducted by telephone 
by Opinion Research Corporation on August 6-8, 2007.  The 
margin of sampling error for results based on the total sample 
is plus or minus 3 percentage points. 
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24. Do you favor or oppose the U.S. war in Iraq?  24a.  Is your mind made up about the war in 
Iraq or do you think you could change your mind? 

 
   Aug. 6-8 
   2007 
 
Favor/mind made up  21% 
Favor/could change mind  12% 
Oppose/could change mind  17% 
Oppose/mind made up  47% 
No opinion  3% 
 
 
28. In general, do you think the U.S. military is or is not making progress in improving conditions in 

Iraq and bringing an end to the violence in that country?  (ASKED OF HALF SAMPLE) 
 
    Aug. 6-8 
    2007 
 
 Is making progress  47% 
 Is not making progress  49% 
 Mixed/depends (vol.)  2% 
 No opinion   2% 
 
 
29. In general, do you think the Iraqi government is or is not making progress in improving 

conditions in Iraq and bringing an end to the violence in that country?  (ASKED OF HALF 
SAMPLE) 

 
    Aug. 6-8 
    2007 
 
 Is making progress  26% 
 Is not making progress  69% 
 Mixed/depends (vol.)  1% 
 No opinion   4% 
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32.  As you may know, in September the top U.S. commander in Iraq will report to the President and 
Congress about how the war is going.  If he reports that the U.S. is making progress, would that 
make you more likely to support the war, or would that have no effect on your view of the war?  
(ASKED OF HALF SAMPLE) 

 
    Aug. 6-8 
    2007 
 
More likely to support the war  28% 
No effect on your view of the war 72% 
No opinion   * 
 
 
33.  As you may know, in September the top U.S. commander in Iraq will report to the President and 

Congress about how the war is going.  Do you trust him to report what's really going on in Iraq 
without making the situation sound better than it actually is, or don't you feel that way?  
(ASKED OF HALF SAMPLE) 

 
     Aug. 6-8 
     2007 
 
Trust him to report what’s really going on  43% 
Do not trust him to report what’s really going on 53% 
No opinion    4% 
 


